Wir sind
Rechenkiinstler!

Name:




Wir sind Rechenkiinstler 1

Schreibe mit den drei Zahlen jeweils alle vier méglichen Aufgaben in die Kdstchen.
Achte auf die Rechenzeichen!
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Wir sind Rechenkiinstler 2

Schreibe mit den drei Zahlen jeweils alle méglichen Aufgaben in die Kédstchen.
Achte auf die Rechenzeichen!
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Wir sind Rechenkiinstler 3

Schreibe mit den drei Zahlen jeweils alle méglichen Aufgaben in die Kédstchen.
Achte auf die Rechenzeichen!
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Wir sind Rechenkﬁnstler L

Schreibe mit den drei Zahlen jeweils alle mgl h Afgb n die Kdstchen
Achte auf die Rechen
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Wir sind Rechenkﬁnstler 5

Ergdnze die 3. Zahl und schreibe dann die jeweils mo gl h Aufgaben in die Kdstchen.

Achte auf die Rechen
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Wir sind Rechenkiinstler 6

Rechne und schreibe jeweils die passenden Umkehraufgaben und Tauschaufgaben hin!

a)l |1]+(3|=|4 5/+/3(=|8 110/-|4|=|6
3|+|1 L
4| -11 3
4| -13[=]1
b)l |8|-/6|= 4| +|3|= 2|+|5|=
C) 10_5= 1+8= ?_?=
d) |0[+|L4]|= 9 -16]|= 8|+|2]|=
e) [1]|1]+|3]|= 115/+|3|=
f)l [1]2]+]|6]= 1/8/-|4|=




Wir sind Rechenkiinstler 7

1. Rechne und schreibe jeweils die passenden Umkehraufgaben und Tauschaufgaben hin!

a) |[1]9]-[8]= 2/0/-16]|=
b)| [1]5]-ul= 1/4]+]|5]=
c)l |1]3|+|b|= 112]+[1]=

2. Welche drei Zahlen gehéren jeweils zusammen. Male sie in der gleichen Farbe aus!
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Fille die Zahlenhduser aus und
lerne die Zahlzerlegungen mit plus
und minus auswendig!
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Pie verliebters Zahlen
thit 10




Wir sind Rechenkiinstler 8

1. Rechne und schreibe jeweils die passenden Umkehraufgaben und Tauschaufgaben hin!

a)1[+]|9]|= 5|+|5|= 110]-]u4|=
b)1]0|-]2]|= 7|+ |3]|= 2/+]8]=
c)[1/0|-]0]|= 110|-|5|= 110]-13|=
d)6|+|4|= ol+[(1/0]|= 11o0l-19]=

2. Schreibe die passenden verliebten Zahlen mit der 10 in die Herzhdlften!
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Das Lied von den verliebten Zahlen

Zur 1 gehort die 9, die kann sich aber freun.
Zur 2 gehort die 8, wer hidtte das gedacht?

Zur 3 gehort die 7, wo ist sie nur geblieben?
6

Zur 4 gehort die 6, sie ist g'rad bei der Hex .

Zur 5 gehort die 5, sie kommt nicht in die Strumpf'.
Zur 6 gehort die 4, g[aub's nur, ich sag' es dir.

Zur 1 eine 3, das ist ja Hexeret.
Zur 8 gehort die 2, gleich ist das Lied vorbei.

Zur 9 gehort die 1, pf pf pf pf pf pf.
Pf pof pf pf pf pf. pf pf pf pf pf pf.
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